
ДІАРЕЯ У КОШЕНЯТИ? … 

ДОБРЕ ВІДОМА ЛЮДЯМ СМЕКТА ДОПОМОЖЕ І МАЛОМУ ЧОТИРИНОГОМУ ДРУГУ! 

Відгуки власників тварин 

Кішка залишилася під наглядом друзів і вони дали їй на ніч молочка. Вранці 

стався пронос. Зв’язку не простежили і дали ще раз. Потім в жаху возили до ветеринара. 

Призначив давати Смекту – по третині пакетику три рази на день. За день стілець 

нормалізувався.  

Ганна, 30 років 

 
                Кошеня вуличний. Травлення дуже проблемне. Організм слабенький. Найменша 

проблема в годівлі – починається діарея. Харчування у нього регулярне.Але він по старій 

пам’яті їсть все підряд. Вже звикли і тримаємо під рукою Смекту. Якщо давати відразу- 

допомагає швидко і ефективно. 

Тоня, 36 років 

Кішку годуємо натуралкою. Коли необхідно залишити її на пару днів – даємо 

сушку. Потім починаються проблеми переходу на нормальний раціон, аж до діареї. 

Вирішуємо Смектой. Завжди є в аптечці. Дати приготований розчин важко – звичайно 

пручається, зате допомагає.  

Ігор, 25 років 

 

Травна система кошеня, як і дитини, потребує особливої уваги. З нею можуть 

часто виникати проблеми. Делікатний кишечник юного кота, особливо «породистого», 

нерідко вимагає допомоги лікаря ветеринарної медицини, який може для нормалізації 

стільця призначити кошеняті Смекту. Дізнаємося про ці ліки і спосіб його застосування для 

кошенят докладно.  

Чи нешкідливий препарат для кошеняти? Яка його дія? Як вірно розрахувати 

дозу та задати  препарат малюку? Тут Ви отримаєте відповіді на ці питання. 



 
Коротко про смекту 

Згідно інструкції до препарату, даний лікарський засіб  є порошком білого 

кольору (від сірувато-білого до жовтувато-коричневого) з характерним запахом ванілі; 1 

пакетик містить діоктаедричного смектиту 3 г та допоміжні речовини: глюкози моногідрат, 

натрію сахаринат, ванілін. Форма випуску - порошок для приготування суспензії для 

перорального застосування. Фармакотерапевтична група: протидіарейні препарати, що 

застосовуються при інфекційно-запальних захворюваннях кишечнику. Ентеросорбенти. 

Код АТС А 07В С 05. 

 
Це лікарський засіб природного походження. Ефективно сорбує і виводить із 

організму віруси, патогенні бактерії, токсини, шлункові гази та солі жовчних кислот. 

Враховуючи свою стереометричну структуру і підвищену пластичність в’язкості препарат 

має високу обволікаючу здатність щодо слизової оболонки травного тракту, попереджає 

водно-електролітні втрати. Взаємодіючи з глікопротеїнами слизу, Смекта посилює 

бар’єрну функцію слизової оболонки травного тракту, захищаючи її від негативного впливу 

соляної кислоти, жовчних кислот, кишечних мікроорганізмів, їх токсинів та інших 

подразників. У терапевтичних дозах не впливає на перистальтику кишечнику. Препарат не 

абсорбується, виводиться з організму у незміненому вигляді.  

Показання для застосування. Симптоматичне лікування гострої та хронічної 

діареї, як допоміжний засіб для лікування запальних захворювань шлунка і кишечнику. 

«Інструкція»  застосування Смекти для кошеняти 

Для того щоб лікувати кошеня смекту, вам знадобляться махровий рушник і 

одноразовий шприц без голки, порошок Смекта і кип'ячена вода.  

Застосовувати порошок потрібно згідно з такими правилами: Якщо ветеринар 

призначив вашому кошеняті Смекту, то розводити її потрібно кип'яченою водою, 

перетворюючи в рідку емульсію. Для цього половину пакета Смекти ретельно розмішайте 

в чверті склянки (50 грамів) теплої води. Розчин повинен бути однорідної консистенції. 



Рідкі ліки кошенятам дають за допомогою одноразового шприца. Голка для цього не 

потрібна. Візьміть шприц-двійку і наберіть в нього розчин Смекти. Випустіть повітря зі 

шприца. Інструмент для введення ліків готовий. Візьміть свого кошеня і постарайтеся 

загорнути його в махровий рушник, щоб тільки головка залишилася зовні. Тварина, 

звичайно ж, буде чинити опір. Але намагайтеся зафіксувати тіло, щоб введення ліків було 

якісним. Вставте шприц «носиком» у  ротову порожнину пащу тварині збоку, в місці, де 

зубів вже немає. Вам не потрібно буде насильно відкривати рот кошеняті. Треба просто 

відвернути йому верхню губу. Плавно натискайте на поршень шприца і таким чином 

впорскуйте йому ліки. Два мілілітри препарату можна дати хворому тварині за один 

прийом. Обов'язково дочекайтеся, поки кошеня проковтне ліки.  

Якщо ваша перша спроба введення Смекти вийшла невдалою, то її потрібно 

повторити. Можливо, знадобиться допомога іншої людини: один тримає кошеня, інший 

вводить ліки. Процедуру лікування повторюйте через кожні два або три години.  

У дуже рідкісних випадках або при значному перевищенні дозування, від Смекти 

у кошеняти може спостерігатися запор. 

Зазвичай, лікування тварини суміщають з дієтою. Кошеня можна не годувати 

добу, проте треба стежити, щоб він отримував достатню кількість пиття. Як правило, через 

дві процедури введення Смекти настає поліпшення стану тварини. Якщо такого поліпшення 

не спостерігається, то слід звернутися до лікаря ветеринарної медицини. Можливо, 

доведеться призначити інший лікарський препарат. 

 

За матеріалами інтернет-джерел: 

http://murkots.ru/kishki/894-jak-davati-smektu-koshenjati.html 
http://mozdocs.kiev.ua/likiview.php?id=4954 
http://tvarynka.in.ua/yak-davati-koshenyati-smektu-pri-pronosi-diya-dozuvannya-

rekomendatsiyi.html 
http://dovidkam.com/sadigorod/gospodarstvo/tvarinami/yak-davati-smektu-koshenyati-abo-

kotu-pri-pronosi-dozuvannya.html 
 

Підготувала Деркач Ірина 
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